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Cette notice a pour but de vous donner les informations principales vous permettant
d’entretenir ou de dépanner votre appareil.

Des consignes de sécurité complétent les consignes d’installation et d’utilisation
que vous retrouvez dans la notice d’utilisation de votre appareil.

Mises en garde

Pour votre sécurité, nous recommandons de confier les réparations et I’entretien exclusivement a
des professionnels qualifiés tout au long de la vie de votre appareil. Pendant la période de garantie
de votre appareil, confiez I’entretien ou les réparations a un personnel qualifié et autorisé.

Tout démontage ou dommage au produit causé par une tentative de réparation du produit par une
personne non agréée pourra engendrer une exclusion de garantie si le lien entre la tentative d’auto
réparation et le dysfonctionnement rencontré est établi.

En cas de réparation du produit effectuée par une personne non agréée, ou par I'utilisateur lui-
méme, Sourcing & Création ne peut étre tenu responsable de tout dommage causé au produit,
ou de toute blessure, dans la mesure ou ils sont liés 8 une maladresse de I'utilisateur ou au non-
respect par ce dernier des consignes de réparation du produit.

L'utilisateur peut procéder a I’échange par lui-méme des accessoires de son produit.

Les réparations et tentatives de réparation par I'utilisateur pour les pieces ne figurant pas dans
cette liste et/ou ne suivant pas les instructions de sécurité, pourraient donner lieu a des problemes
de sécurité non imputables a Sourcing & Création.

En outre, pour garantir la sécurité du produit et de I'utilisateur, la réparation doit étre effectuée en
suivant les instructions de sécurité mentionnées ci-apreés.

Les informations et aides / tutoriels proposés dans ce document sont des principes généraux qui
ne remplacent en aucune fagon la qualification d’un professionnel, et ne peuvent donner lieu a des
réclamations suite a I'utilisation de ces consignes.

Il est donc fortement recommandé aux utilisateurs de s’adresser a des réparateurs professionnels
autorisés ou agréés. Au contraire, des tentatives de réparation de la part des utilisateurs peuvent
causer des problemes de sécurité et endommager le produit, provoquer un incendie, une
inondation, une électrocution et/ou des blessures corporelles graves.



The purpose of this manual is to give you the main information allowing you to
maintain or troubleshoot your device.

Safety instructions supplement the installation and use instructions that you find in
the manual for your device.

Warning

For your safety, we recommend that repairs and maintenance be carried out exclusively by qualified
professionals throughout the life of your device. During the warranty period of your device, entrust
maintenance or repairs to qualified and authorized personnel.

Any disassembly or damage to the product caused by an attempt to repair the product by an
unauthorized person may result in an exclusion of warranty if the link between the attempted self-
repair and the malfunction encountered is established.

In the event of repair of the product carried out by an unauthorized person, or by the user himself,
Sourcing & Création cannot be held responsible for any damage caused to the product, or any
injury, insofar as they are related to clumsiness on the part of the user or non-compliance by the
latter with the product repair instructions

The user can carry out a repair by himself on the accessory parts concerning his product.

Repairs and attempted repairs by the user for parts other than accessories and/or not following
the safety instructions, could give rise to safety problems not attributable to Sourcing & Création.
In addition, to ensure the safety of the product and the user, the repair must be carried out by
following the safety instructions mentioned below.

It is therefore strongly recommended that users refrain from attempting to carry out repairs with
non-accessory parts, by contacting authorized or approved professional repairers in this case. On
the contrary, such attempts by users may cause safety issues and damage the product, cause fire,
flood, electric shock and serious personal injury.



Outils / Tools

Type d’outil / Tool type

Illustration / Drawing

Spécificité / Specificity
(Normes etautres/Standards and others)

Commentaire / Remark

Paire de gants anti-coupures
Pair of cut resistant gloves

EN388 — EN420
1SO 13997

Indispensable / essential

Lunettes de protection
Protective glasses

S
>

EN166

Optionnel / Optional

Jeu de tournevis a téte fendue, a
empreinte cruciforme, a empreinte
pozidriv, a empreinte torx
Screwdriver Set Slotted, Phillips Head,
Pozidriv Drive, Torx Drive

1SO 2380, I1SO 8764, ISO 10664
Mention VDE*

Indispensable / essential

Jeu de clés pour vis a 6 pans creux et
torx

Set of keys for hexagon socket and
torx screws

I1SO 2936

Indispensable / essential

Jeu de clés mixtes de 8 a 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

Set of combination wrenches 8 to 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

I1SO 7738

Indispensable / essential

Jeu de clés a pipe de 8 a 19
(8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19)
Pipe wrench set from 8 to 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

I1SO 2236

Indispensable / essential

Pince universelle
Universal pliers

ISO 5746
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince a bec demi-rond
Half-round nose pliers

ISO 5745
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince multiprise
Multigrip pliers

I1SO 8976
Mention VDE*

Indispensable / essential

Levier b Pl'astique 'gl'issant, rigide et d.ur Optionnel / Optional
Pry tool Slippery,rigid and hard plastic
=\ Fonctions mesurées :
/ J) Courant / tension AC-DC, ampérage,
Multimeétre W résistance, continuité Optionnel / Optional
Multimeter = Measured functions : P P
— AC-DC current, voltage, amperage,
resistance, continuity
Loupe . .
. Optionnel / Optional
Magnifying glass /Q‘Q
==

* La mention VDE indique que I'outil est totalement isolé et qu’il a été soumis au test diélectrique a 10.000 V. Utilisation : travaux sous tension allant

jusqu’a 1000V.

The VDE mention indicates that the tool is fully insulated and that it has been subjected to the dielectric test at 10.000V . Use : work under voltage up

to 1000V.

Conseils / Advice

Pour toutes réparations, il est conseillé de poser I'appareil sur une surface plane et propre.

For all repairs, it is advisable to place the device on a flat and clean surface.




Vue éclatée / Exploded view
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Liste des piéces détachées / Spare parts list

[N° VUE | REFERENCE DESIGNATION (FR) DESIGNATION (ENG) CODE

Al2 9019322 |GRILLE Bake Rack 12971100A75003
A15-1 9019152 |LECHE FRITE Grill Tray 12271100A24953
A23 9019323 |CONTOUR AVANT (CAVITE) Front Plate 12271100001474
12271100010696

A32 9019324 |ISOLANT (CAVITE) 1805x472x30MM Cavity insulation Cotton 12471100000049
A35 9019154 |JOINT (CAVITE) Seal Ring 12671100000394
A49 9019325 |PANNEAU LATERAL DROIT Right Cover 12271100014305
A50 9019326 |PANNEAU LATERAL GAUCHE Left Cover 12271100014306
A53 9019327 |RESISTANCE SOLE + SUPPORT 230V 1100W Metal Heater 230V 1100W 17471100001480
A6l 9019328 |RESISTANCE GRILL 230V 950W Metal Heater 230V 950W 17471100000575
A69 9019329 |GUIDEAIR Other Hardware 12971100016237
C13 9019330 |COUVERCLE ARRIERE (PANNEAU COMMANDE) Control Panel Back Cover 12271100005023
Cl6 9019331 |COUVERCLE SUPERIEUR (PANNEAU COMMANDE) |Control Panel Cover 12271100005021
C32 9019172 |SUPPORT (CARTE ALIMENTATION) Power Board Bracket 12171100003423
GO07 9019332 |CABLE ALIMENTATION 250V 16A Power Cord 250V 16A 17471100000108
G09 9019333 |BOITIER DERIVATION Teminal Block 17471100004383
G10 9019162 |[LAMPE Integrated Lamp 17471100002113
G1l6 9019334 |VENTILATEUR TANGENTIEL 220-240V 13W Fan Assembly 220-240V 13W 17471100000145
G21-1 9019195 |THERMOSTATT1/11 55°C Thermostat T1/11 55°C 17471100002795
G21-2 9019164 |THERMOSTATT1/33 250°C Thermostat T1/33 250°C 17471100002796
G22 9019335 |FILERIE Main Wire Harness 17471100003804
HO2A 9019336 |CARTE PUISSANCE GAUCHE Power Board 17171100002763
101 9019337 |DECO (PANNEAU PORTE) Other Hardware 12971100001049
109 9019338 |PANNEAU INFERIEUR Bottom Cover 12271100010545
119 9019339 |TRAVERSE ARRIERE Support Plate 12271100005013
126 9019340 |ISOLANT ARRIERE (CAVITE) 487x384x30MM Back Insulation Cotton 487x384x30MM 12471100000033
129 9019341 |PANNEAU ARRIERE Back Cover 12271100005233
140 9019342 |TUBE EVACUATION AIR Vent Pipe 12271100010565
146 9019343 |PANNEAU SUPERIEUR Upper Cover 12271100010547
163 9019344 |LOGEMENT (CHARNIERE) DROITE Hinge Bracket 12971100000470
164 9019345 |LOGEMENT (CHARNIERE) GAUCHE Hinge Bracket 12971100000534
12571100A25187

B0OO 9019346 |PORTE Door Assembly +12571100A32429
B11 9019347 |CHARNIERE (PORTE) Door Hinge Assembly 12971100020574
B02 9019174 |FIXATION (POIGNEE) Handle Holder 12171100000172
B12 9019348 |POIGNEE Door Handle 12971100000997
BO1 9019349 |JOINT (SUPPORT POIGNEE) Handle Gasket 12671100000012
B20 9019350 |DEFLECTEUR (PORTE) Door Frame Upper Cover 12171100005039
12571100A12509

B38 9019351 |SUPPORT ROTATIF (PORTE) GAUCHE Door Rotating Bracket 12171100001414
B37 9019352 |SUPPORT ROTATIF (PORTE) DROIT Door Rotating Bracket 12171100001415
153 9019182 |PATIN CAOUTCHOUC Rubber Gasket 12671100000096
12971100A86543

Coo 9019353 |BANDEAU COMMANDE Control Panel Assembly +12971100A92107
12271100000501

G26 9019354 |INTERRUPTEUR (BOUTON MARCHE/ARRET) Switch On-Off 17471100007113
C30 9019355 |BOUTON Knob 12171100000616
C12 9019356 |JOINT ANTIVAPEUR (PANNEAU COMMANDE) Sponge 12471100000054
G24 9019198 |VOYANT Indicator Lamp 17471100000213
G15 9019194 |THERMOSTAT+SONDE 250V 16A WYII260A-E Inflatable Thermostat 250V 16A WYII260A-E 17471100001673
Co0B 9019357 |CARTE CONTROLE Control Panel Drop Glue Assembly 12971100A72425

Toutes les informations, dessins, croquis et images dans ce document relévent de la propriété exclusive de SOURCING & CREATION.
SOURCING & CREATION se réserve tous les droits relatifs a ses marques, créations et informations. Toute copie ou reproduction, par
quelque moyen que ce soit, sera jugée et considérée comme une contrefagon.

All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION
reserves all rights to its brands, designs and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered
as counterfeiting.



Codes erreurs / Errors codes (et/ou and/or)
Résolutions des probléemes / Troubleshooting

PROBLEMES OPERATIONNELS ET CAUSES POSSIBLES

chauffe pas.

cuisson a départ différé.

I'heure programmée. Appuyez sur
« CANCEL » (Annuler) pour revenir
au fonctionnement normal.

a I'heure programmée. Appuyez sur
« CANCEL » (Annuler) pour revenir
au fonctionnement normal.

Symptéme Cause/source Vérifications de dépannage Solution Solutions/actions possibles des
utilisateurs
Le four ne Le four est programmé pour une | Le four s’allumera automatiquement a | Le four s’allumera automatiquement | Le four s’allumera automatiquement a

I'heure programmée. Appuyez sur
« CANCEL » (Annuler) pour revenir au
fonctionnement normal.

Elément chauffant non activé

Vérifiez les éléments au niveau du
point de connexion du faisceau.

Remplacez les éléments ou le
faisceau si nécessaire.

Contactez un(e) technicien(ne).

La porte ne ferme pas
hermétiquement, ou le four est
en mode Maintien au chaud.

Recherchez d’éventuelles
obstructions et fermez la porte
hermétiquement. Vérifiez le mode de
cuisson.

Recherchez d’éventuelles
obstructions et fermez la porte
hermétiquement. Vérifiez le mode de
cuisson.

Recherchez d'éventuelles obstructions
et fermez la porte hermétiquement.
Vérifiez le mode de cuisson.

fonctionne pas.

L’heure ne | L’heure n'a pas été réglée. Réglez I'horloge. Réglez I'horloge. Réglez I'horloge en vous référant au
s’affiche pas ou mode d’emploi.

Pheure indiquée

est erronée.

La fonction La porte n'est pas fermée | Recherchez d’éventuelles | Recherchez d’éventuelles | Recherchez d’éventuelles obstructions
d’autonettoyage hermétiquement. obstructions et fermez la porte | obstructions et fermez la porte | et fermez la porte hermétiquement.
du four ne hermétiquement. hermétiquement.

Un code d’erreur s’affiche.

Consultez la liste des codes d’erreur
pour en identifier la cause et corrigez
I'erreur.

Consultez la liste des codes d’erreur
pour en identifier la cause et corrigez
I'erreur.

Consultez la liste des codes d’erreur
pour en identifier la cause et corrigez
I'erreur.

Le four est programmé pour un
nettoyage a départ différé.

L’autonettoyage du four commencera
a I'heure programmée. Appuyez sur
« CANCEL » (Annuler) pour revenir
au fonctionnement normal.

L’autonettoyage du four commencera
a I'heure programmée. Appuyez sur
« CANCEL » (Annuler) pour revenir
au fonctionnement normal.

L’autonettoyage du four commencera a
I'heure programmeée. Appuyez sur

« CANCEL » (Annuler) pour revenir au
fonctionnement normal.

La lampe du four

Un cycle dAUTONETTOYAGE

Attendez la fin du cycle

Attendez la fin du cycle

Attendez la fin du cycle

s’ouvre pas.

AUTONETTOYAGE, ou le cycle
d’autonettoyage est terminé et le
four est en train de refroidir.

indique « PYA », attendez la fin du
cycle d’autonettoyage. Une fois que le
cycle d'autonettoyage sera terminé,
laissez refroidir le four pendant
10 minutes.

indique « PYA », attendez la fin du
cycle d’autonettoyage. Une fois que
le cycle d’autonettoyage sera
terminé, laissez refroidir le four
pendant 10 minutes.

ne fonctionne | est en cours dans le four. d’autonettoyage. d’autonettoyage. d’autonettoyage.
pas.

L’ampoule de la lampe a grillé. Remplacez 'ampoule de la lampe. Remplacez 'ampoule de la lampe. Remplacez 'ampoule de la lampe.
La porte ne | Le four est en mode | Vérifiez [Iaffichage. Si [Iaffichage | Vérifiez I'affichage. Sil'affichage Veérifiez I'affichage. Si I'affichage

indique « PYA », attendez la fin du
cycle d’autonettoyage. Une fois que le
cycle d’autonettoyage sera terminég,
laissez refroidir le four pendant

10 minutes.

Objet froid posé sur la vitre
chaude

Renseignez-vous sur les détails de
l'incident.

Remplacez la vitre de la porte.

La vitre | Vitre endommagée lors du | Vérifiez I'état de 'emballage Remplacez la vitre de la porte. Contactez un(e) technicien(ne).
extérieure de la | transport

porte est cassée.

La vitre intérieure | Vitre endommagée lors du | Renseignez-vous sur les détails de | Remplacez la vitre de la porte. Contactez un(e) technicien(ne).
de la porte est | transport I'incident.

cassée.

Contactez un(e) technicien(ne).

Objet tombé sur
contenant les vitres

I'emballage

Renseignez-vous sur les détails de
l'incident.

Remplacez la vitre de la porte.

Contactez un(e) technicien(ne).

Les aliments sont

bralés ou leur
cuisson n’est pas
réguliére.

Les aliments sont placés dans le
four pendant le préchauffage.

Vérifiez que les aliments ne sont pas
placés dans le four avant le
préchauffage.

Informez les clients qu’ils ne doivent
pas placer les aliments dans le four
pendant le préchauffage.

Vérifiez que les aliments ne sont pas
placés dans le four avant le
préchauffage.

Utilisation du mode Maintien au
chaud

Vérifiez le mode de cuisson.

Informez les clients qu'ils doivent
vérifier le mode de cuisson.

Vérifiez le mode de cuisson.

Les aliments sont peut-étre
placés trop prés de I'élément
chauffant.

Vérifiez la position de la grille ou de la
plaque de cuisson.

Informez les clients sur le bon
positionnement de la grille ou de la
plaque de cuisson en vous référant
au mode d’emploi.

Positionnez correctement la grille ou la
plaque de cuisson.

La température réglée est trop
élevée pour la recette ou pour la
quantité de nourriture.

Vérifiez le réglage de la température.
Contrélez  le  réglage de la
température par rapport a la recette.

Informez les clients sur le bon

réglage de la température.

Veérifiez le réglage de la température.
Contrdlez le réglage de la température
par rapport a la recette.




Troubleshooting

OPERATIONAL DIFFICULTIES AND POSSIBLE CAUSES

Cause / Source

Troubleshooting Checks

Solution

User Actions / Solutions

Oven Wil not
heat.

Oven is set for delay timed

cooking

QOven will turn on automatically at
preset ting, Press CANCEL to

return to normal operation.

Oven will turn on automatically at
preset time, Press CANCEL to

return to normal operation,

Oven will turn on automatically at
preset time, Press CANCEL to

return to normal operation.

Not open healing element

Check elements at harness

connection point.

Replace elements or replace

harness if needed.

Call for service.

Door not shut tightly. Or oven

is in keep warm mode,

Check for obstructions, and close

door tightly. Check cooking mode.

Check for obslructions, and close

door tightly. Check cooking mode,

Check for obstructions, and close

door tightly. Check cooking mode,

No time is

displayed or the
time is incomect .

Time of day is not set,

Set clock.

Set clock.

Set clock by reference of user

manual

Door not shut tightly.

Check for obstructions, and close

Check for obstructions, and close

Check for obstructions, and close

door tightly door tightly door tightly
Oven doas not | Error code displayed. Check the error codes list to find Check the error codes list to find Check the error codes list to find the
self-clean the cause, and clear error code. the cause, and clear error code. cause, and clear error code.
Oven set for delay timed Oven will start to self-clean at Oven will start to self-clean at Oven will start to self-clean at preset
cleaning. preset time, Press CANCEL to preset time, Press CANCEL to time. Press CANCEL to return to
return to normal operation . return to normal operation, normal operation .,
Oven lamp Will| Oven is inthe SELF-CLEAN Wait for completion of self-clean Wait for completion of self-clean Wait for completion of self-clean
not work . cycle. cycle. cycle. cycle.
Light bulb was burned out. Replace light bulb. Replace light bulb. Replace light bulb.
Oven is in SELF-CLEAN, or Check display. If display indicates Check display. If display indicates Check display. If display indicates
Door Will not | self-clean cycle has ended PYA, wait for completion of PYA, wait for completion of PYA, wait for completion of
open. and oven is cooling. self-clean cycle. When self-clean self-clean cycle. When self-clean self-clean cycle. When self-clean
cycle has ended, please wait 10 cycle has ended, please wait 10 cycle has ended, please wait 10
minutes to cool down. minutes to cool down. minutes to cool down.
Door Outer Glass | Damaged after shipping, Check packaging condition Replace door glass, Call for service.
Broken .

Door Inner Glass
Broken .

Damaged after shipping.

Question for incident details .

Replace door glass

Call for service,

Cold item placed on hot glass

Question for incident details,

Replace door glass

Call for service.

Item dropped on window pack

Question for incident details.

Replace door glass

Call for service.

Food is bumt or
bakes

oven

Food placed in oven during

Pre-heat

Check the food is not in oven

before Pre-heat

Educate customer not to put food

into oven during pre-heat

Verify the food is not in oven before

Pre-heat

Use of keep warm mode

Check cooking mode,

Educate customer to verify

cooking mode.

Verify cooking mode

Food may be too close to the

heating element,

Check position of bake rack or
bake tray

Educate the customer on right
position of bake rack or bake tray

by reference of user manual

Put the bake rack or bake tray on
right position

Temperature setting too high

for recipe or quantity of food

Check temperature setting. Verify

temperature setting against recipe

Educate customer on right setting

temperature

Check temperature setting. Verify

temperature setting against recipe




Schémas électriques et électroniques / Electric and
electronic diagrams
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Autoréparation / Self-Repair

Consignes de Sécurité

e L e symbole de I’éclair dans un triangle équilatéral attire I'attention
de l'utilisateur sur la présence, dans le boitier de I'appareil, d’'une
tension élevée, non isolée, dont I'amplitude pourrait étre suffisante
pour constituer un risque de décharge électrique sur les personnes.

* The lightning in a triangle symbol is to warn the user of an uninsulated
high voltage in the device’s system that could be strong enough to
pose an electric shock hazard for people.

e Le point d’exclamation inscrit dans un triangle équilatéral attire
I’attention de I'utilisateur sur la présence de consignes de sécurité
importantes de fonctionnement ou de maintenance (entretien
courant) dans la notice accompagnant I'appareil.

* The exclamation mark in a triangle symbol is used to draw the user’s
attention to key operational or maintenance (routine maintenance)
safety instructions in the instructions accompanying the appliance.

* Travaillez dans un environnement dégagé et éloigné de toutes substances inflammables ou
explosives a proximité de votre appareil.

* Ne manipulez pas I'appareil ou le cordon d’alimentation avec les mains mouillées.

 Portez un équipement de protection (gants, lunettes de sécurité, etc.) pour prévenir les blessures
et les chocs électriques pendant I’entretien, le démontage ou la réparation de votre appareil.

Avant toute intervention d’entretien, de démontage ou de
réparation : Débranchez les prises d’alimentation CA et/ou
CC de votre prise secteur.

* Ne tirez jamais sur le cordon d’alimentation pour le débrancher mais toujours au niveau de la
fiche.

» Si le cable d’alimentation de votre appareil est endommagé, il doit étre remplacé par votre
revendeur, son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter
tout danger. Ne mettez jamais I’appareil en marche si le cordon d’alimentation ou la prise est
endommagé(e).

« Si le tuyau d’alimentation ou d’évacuation d’eau (uniquement pour un appareil nécessitant une
alimentation et évacuation en eau) est endommagé, il doit étre remplacé par votre revendeur,
son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout risque
d’inondation. Ne mettez jamais I'appareil en marche si le tuyau d’alimentation ou d’évacuation
d’eau est endommageé.



 Entretien: retirez les poussieres ou tout corps étranger dans le produit, les cébles et les
raccordements.

» Si vous devez coucher votre produit, posez-le délicatement et uniquement sur le c6té ou sur la
face arriére en utilisant une protection au sol.

» Lorsqu’une ou des pieces doivent étre changées, assurez-vous que le technicien a utilisé
des pieces de rechange d’origine ou comportant les mémes caractéristiques et les mémes
performances que celles-ci.

» Une piece de remplacement qui ne posséde pas les mémes caractéristiques de sécurité que
la piece de remplacement recommandée peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
présenter d’autres dangers.

 Réinstallez les éléments démontés a leur emplacement d’origine. Vérifiez toujours que les vis, les
composants et le cablage ont été correctement réinstallés.

» Assurez-vous que l'espace autour des piéces entretenues ou échangées n’a subi aucun
dommage.

« Si vous utilisez un instrument de mesure, raccordez toujours un fil de terre de I'instrument de test
a la mise a la terre du chéssis de I'instrument avant de relier le fil positif ; retirez toujours le fil de
terre de I'instrument en dernier.

Safety instructions

* Work in an open environment away from any flammable or explosive substances near your
device.

» Do not handle the appliance or the power cord with wet hands.

» Wear protective equipment (gloves, safety glasses, etc.) to prevent injury and electric shock
during maintenance, disassembly or repair of your device.

Before any maintenance, disassembly or repair work:
Disconnect the AC and / or DC power plugs from your outlet.

» Never pull on the power cord to disconnect it, always at the plug.

« If the power cable of your appliance is damaged, it must be replaced by your dealer, its after-
sales service or a similarly qualified person in order to avoid any danger. Never start the product
if the power cord or plug is damaged.

« If the water supply or drain hose (only for an appliance requiring water supply and drain) is
damaged, it must be replaced by your dealer, his after-sales service or a similarly qualified person
in order to avoid any risk of flooding. Never switch on the appliance if the water supply or drain
hose is damaged.

» Remove dust or any foreign object in the product, cables and connections.



* |f you need to lay your product down, lay it down gently and only on its side or back side using
floor protection.

* When one or more parts must be changed, make sure that the technician has used spare parts
that are original or have the same characteristics and performance as these.

* A replacement part that does not have the same safety characteristics as the recommended
replacement part may provide electric shock, fire and / or other hazards.

* Reinstall the removed items in their original locations. Check that the components have always
been correctly reinstalled.

» Make sure that the space around the serviced or exchanged parts has not been damaged.

* If you are using a measuring instrument, always connect a test instrument ground wire to the
instrument chassis ground before connecting the positive wire; Always remove the ground wire
from the measuring instrument last.



CONSIGNES D’ENTRETIEN

/', AVERTISSEMENT!

Risque de blessure, d'incendie ou de

|dommages matériels sur l'appareil.
+ Avant toute opération d'entretien, éteignez I'appareil et débranchez la fiche de la prise secteur.
* Vérifiez que I'appareil est froid. Les panneaux de verre risquent de se briser.

* Remplacez immédiatement les vitres de la porte si elles sont endommagées. Contactez le service
aprés-vente agrée.

» Soyez prudent lorsque vous retirez la porte de I'appareil. La porte est lourde !
* Nettoyez réguliérement I'appareil afin de maintenir le revétement en bon état.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux humide. Utilisez uniquement des produits de lavage
neutres. N'utilisez pas de produits abrasifs, de tampons a récurer, de solvants ni d'objets métalliques.

* Si vous utilisez un spray pour four, suivez les consignes de sécurité figurant sur son emballage.

Remarques concernant le nettoyage
Agent nettoyant

* Nettoyez I'avant de I'appareil uniquement avec un chiffon en microfibre imbibé d’eau tiéde et d’'un
détergent doux.

Nettoyez et contrblez le joint de la porte autour du cadre de la cavité.

« Utilisez une solution de nettoyage pour nettoyer les surfaces métalliques.
* Nettoyez les taches avec un détergent doux.

Utilisation quotidienne

» Essuyez l'intérieur de l'appareil aprés chaque utilisation. L’accumulation de graisse ou d’autres
résidus peut provoquer un incendie.

* De I'hnumidité peut se déposer dans I'enceinte de I'appareil ou sur les vitres de la porte. Pour
diminuer la condensation, laissez fonctionner I'appareil pendant 10 minutes avant la cuisson.

Ne conservez pas les aliments dans I'appareil pendant plus de 20 minutes.

Séchez l'intérieur de I'appareil uniquement avec un chiffon en microfibre aprés chaque utilisation.
Accessoires

* Nettoyez tous les accessoires aprés chaque utilisation et laissez-les sécher.

Utilisez uniguement un chiffon en microfibre avec de I'eau tiede et un détergent doux. Ne lavez pas
les accessoires au lave-vaisselle.

* Ne nettoyez pas les accessoires antiadhésifs avec un produit nettoyant abrasif ou des objets
tranchants.



MAINTENANCE INSTRUCTIONS

/. AVERTISSEMENT!

Risk ofinjury, fire or property
I dammaae to the device:

+ Before carrying out any maintenance work, switch off the appliance and remove the plug from the
mains socket.

* Make sure that the appliance is cold. The glass panels may break.

* Replace the door panes immediately if they are damaged. Contact the authorised customer service.
* Be careful when removing the door from the appliance. The door is heavy!

+ Clean the appliance regularly to keep the coating in good condition.

* Clean the appliance with a soft, damp cloth. Use only neutral detergents. Do not use abrasive
products, scouring pads, solvents or metal objects.

* If you use an oven spray, follow the safety instructions on the packaging.

Notes on cleaning
Cleaning agent

* Clean the front of the appliance only with a microfibre cloth dampened with lukewarm water and a
mild detergent.

Clean and check the door seal around the cavity frame.

* Use a cleaning solution to clean metal surfaces.

* Spot clean with a mild detergent.

Daily use

* Wipe the inside of the appliance after each use. Grease or other residue can cause a fire.

» Moisture may collect in the appliance cavity or on the door glass. To reduce condensation, let the
appliance run for 10 minutes before cooking.

Do not store food in the appliance for more than 20 minutes.

Dry the inside of the appliance only with a microfibre cloth after each use.
Accessories

* Clean all accessories after each use and allow them to dry.

Use only a microfibre cloth with lukewarm water and a mild detergent. Do not wash accessories in the
dishwasher.

* Do not clean non-stick accessories with abrasive cleaners or sharp objects.



6.2 Retrait du four du meuble

AVERTISSEMENT :

1 Utilisez un chariot pour déplacer le four lorsque vous l'installez ou le retirez d’un
meuble pour procéder a son entretien. L’utilisation d’un chariot limitera les risques de
blessures corporelles si le four venait a basculer.

2 Maintenez fermement le four lorsque vous le sortez du meuble. Dans le cas contraire,
le four aura tendance a basculer vers I’avant, augmentant le risque de blessures
corporelles.

3 N’utilisez pas la poignée de la porte pour soulever ou déplacer le four, cela risquerait
de provoquer des blessures corporelles.

REMARQUE :

Il n’est pas nécessaire de sortir le four du meuble pour toutes les opérations d’entretien.
Référez-vous aux procédures correspondantes pour déterminer s’il est nécessaire de
sortir le four du meuble.

Etape 1 : retirez la porte du four. Au vu du poids de cet appareil, le fait de retirer la porte du four
réduira nettement la charge a soulever. Le retrait de la porte du four permettra aussi au/a la
technicien(ne) de disposer d’une prise pour tenir le four, afin de le sortir du meuble.

Etape 2 : sortez la grille et la plaque de cuisson du four.

Etape 3 : dévissez les vis de fixation situées & I'intérieur du cadre avant des deux c6tés du four
(voir Pillustration ci-dessous).

Etape 4 : sortez le four du meuble en le tirant vers vous, en vous aidant des prises et des
poignées sur les cotés. Maintenez fermement le four lorsque vous le sortez. Les opérations
d’entretien nécessitent de sortir complétement le four du meuble.




6.3 Démontage de la porte du four

6.3.1 Retrait de la porte du four

Etape 1 : ouvrez la porte au maximum, puis tirez complétement vers I'arriére la partie mobile de
la charniere de la porte (comme indiqué dans la figure) jusqu’a atteindre I'autre cbté (position
indiquée dans la figure).

Verrou de la charniére

Etape 2 : tenez la porte du four et soulevez-la (ouvrez la porte & un angle de 30 °), puis faites
lentement glisser la porte vers l'arriére en la gardant inclinée.

Avertissement : veillez a ne pas trainer violemment la porte pour éviter de
briser le verre au cours du processus de démontage.



6.3.2 Démontage de la porte émaillée

(Composition : 2 couches de verre ou 4 couches de verre)

Etape 1 : retirez la porte du four (référez-vous au point 6.3.1), et posez-la a I'horizontale sur la
table.

Etape 3 : tenez le bas de la porte en plagant une main de chaque cé6té. Soulevez-la jusqu’a ce
que le rebord inférieur du cadre de la porte soit dégagé des supports du cadre de la porte.
Poussez ensuite I'avant de la porte de maniére a le dégager des supports supérieurs.




Etape 4 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis de fixation de la poignée de la porte et
démontez la poignée de la porte.

Etape 5 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis de fixation des charniéres et démontez les
charniéres.

Avertissement : n’utilisez pas d’objets durs pour retirer de force les
charniéres, afin d’éviter de briser le verre au cours du processus de

démontage.



6.3.3 Démontage de la porte plate

(Composition : 2 couches de verre, 3 couches de verre ou 4 couches de verre)

Etape 1 : retirez la porte du four (référez-vous au point 6.3.1), et posez-la & I'horizontale sur la
table.

Etape 2 : tenez la porte en placant les mains sur la partie inférieure de la vitre intérieure,
poussez la vitre intérieure vers le bas puis tirez-la vers le haut (voir les numéros 1 et 2 dans
lillustration). Retirez la vitre intérieure (voir le numéro 3 dans Tlillustration). Sortez ensuite la
vitre intermédiaire (voir les numéros 4 et 5 dans l'illustration).

Etape 3 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis de fixation du capot supérieur du cadre de
porte et retirez-le (voir l'illustration de gauche ci-dessous). Faites attention aux fixations entre le
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Etape 4 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis de fixation de la poignée de la porte et
démontez la poignée de la porte.

Etape 5 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis de fixation des charniéres et démontez les
charniéres.

Remarque : lors du montage de la vitre intermédiaire, assurez-vous de
positionner la vitre au bon endroit (voir l'illustration ci-dessous).

Ligne rouge supérieure : s'il existe une seule vitre intermédiaire,
veuillez la positionner a ce niveau.

Ligne rouge inférieure : s’il existe une vitre intermédiaire
supplémentaire. veuillez la positionner a ce niveau.




6.4 Démontage du panneau de commande

6.4.1 Retrait du panneau de commande du four

AVERTISSEMENT :

1 Coupez I’alimentation électrique de I’appareil avant de procéder a son entretien. Si

vous ne coupez pas l'alimentation lors des opérations d’entretien, vous vous exposez a
un risque de choc électrique ou d’incendie.

2 Pour accéder au panneau de commande, le capot du panneau de commande et le capot
arriére du panneau de commande du four doivent étre retirés. Une fois les capots retirés,
les assemblages de circuits imprimés du four seront exposés. Les assemblages de
circuits imprimés contiennent des composants électroniques qui sont sensibles aux
décharges électrostatiques. Vous devez donc porter un bracelet antistatique correctement
mis a la terre lorsque vous touchez ou entretenez le panneau de commande.

Etape 1 : démontez le capot du panneau de commande et le capot arriére du panneau de
commande en dévissant les vis de fixation.

Etape 2 : débranchez les cables & l'arriére de 'assemblage de circuit imprimé du panneau de
commande. Pour faciliter le remontage, notez les positions de connexion avant de retirer les
cables.

Certains modéles intégrent un régulateur d’énergie. Il est alors nécessaire de retirer ce
régulateur du support de la sonde et de le sortir de la cavité. (modéle : mécanique).

Etape 3 : tenez les c6tés du panneau de commande avec les deux mains en faisant un léger
mouvement de balancement. Soulevez-le vers le haut et tirez-le vers I'avant jusqu’a ce qu'il
se dégage de 'avant des fixations du four (voir les illustrations ci-dessous).




6.4.2 Démontage des piéces du panneau de commande

Etape 1 : retirez le panneau de commande du four (référez-vous au point 6.4.1), et posez-le &
I'horizontale sur la table.

Etape 2 : tirez avec les mains sur les boutons de I'assemblage du panneau de commande
pour les retirer (modéle : bouton mécanique).

Etape 3 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis sur le support du panneau de commande (a
I'arriere de la bague décorative du bouton), retirez 'assemblage du bouton en le dévissant du
support du panneau de commande. Tirez avec les mains sur le bouton pour le retirer de
lassemblage du bouton, vous pourrez ensuite démonter le bouton de fonction et le bouton
télescopique (modele : bouton télescopique).

Etape 4 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis au bas de 'assemblage du panneau de
commande (type : panneau de commande avec aspect métallique).




Etape 5 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis a l'arriére de 'assemblage du panneau de
commande (type : panneau de commande avec
aspect verre).

Etape 6 : appuyez sur les clips des deux cotés de 'indicateur, tout en tournant I'indicateur de
fagon a I'aligner avec le trou situé sur le support du panneau de commande, puis tirez sur
l'indicateur pour le sortir (modele : mécanique).

Etape 7 : utilisez un tournevis pour retirer les vis de fixation des composants électriques sur
le panneau de commande
(modéle : mécanique).

Etape 8 : utilisez un tournevis pour retirer les vis de fixation des composants électriques sur
le panneau de commande. (modéle : électronique, tactile).




6.5 Démontage du capot arriere

AVERTISSEMENT : coupez I’alimentation électrique de I’appareil avant de procéder a son
entretien. Si vous ne coupez pas l'alimentation lors des opérations d’entretien, vous
vous exposez a un risque de choc électrique ou d’incendie.

Etape 1: démontez le capot du panneau de commande et le capot arriére du panneau de
commande (référez-vous au point 6.4.1, étape 1).

Etape 2 : utilisez un tournevis pour dévisser les vis sur le capot arriére, et sortez le capot arriére
du trou d’encliquetage.

Etape 3 : débranchez les cables sur le capot arriére. Pour faciliter le remontage, notez les
positions de connexion avant de retirer les cables.




6.2 Remove the oven from the cabinet

WARNING:

1 Use a trolley to move the oven when installing it or removing it from the cabinet for
service. Use a trolley will minimize the risk of personal injury as a result of the oven
tipping.

2 Hold the oven steady when removing it from the cabinet. Otherwise, the oven will
have a tendency to tip forward, increasing the risk of personal injury.

3 Do not use door handle to lift or move the oven, which may result in personal injury.

NOTE:
Not all service procedures require that the oven be removed from the cabinet. See the
appropriate procedures to determine if removal from the cabinet is necessary.

Step 1: Remove the oven door. Due to the weight of this appliance, removing the oven door
will significantly reduce the lifting load. Removing the oven door will also provide the
technician a place to grip the oven when removing it from the wall.

Step 2: Remove the bake rack and bake tray from the oven.

Step 3: Remove the fixed screws that located inside the front frame on both sides of the
oven. (See the following figure).

Step 4: Pull the oven out of the cabinet toward you, using the gripping points and the handle

boxes on the sides. Hold the oven steady as you pull it out. Service procedures require that
the oven be pulled completely out of the cabinet.

Gripping Poiné




6.3 Disassembly of oven door

6.3.1 Remove the door from oven
Step 1: Open the door to the maximum angle and then pull backward the movable buckle of
door hinge (as indicated in Fig ) to the other side (position as indicated in Fig ).

-

\
Hinge Lock

Step 2: Hold the oven door and lift up (open the door 30° angle), then slowly and obliquely
drag the door backward.
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Warning: The door body is prohibited from dragging forcibly and shall be
prevented glass smashing during the disassembly process.



6.3.2 Disassembly of enamel door

(Type: 2 layers of glass or 4 layers of glass)

Step 1: Remove the door from oven (please refer to Point 6.3.1), and put it horizontally on
the table.

Step 2: Use a screwdriver to remove two screws on the bottom of the oven door.
] ) - - —
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Step 3: Hold the bottom of the door by one hand on each side, lift it up until the door frame
bottom edge releases from the door frame brackets. Then push the door front until it
releases from the top brackets.




Step 4: Use a screwdriver to remove the screws fixed the door handle, and disassemble the
door handle.

Step 5: Use a screwdriver o remove the screws fixed the hinges, and disassemble the
hinges.

T
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Warning: Don’t try to use hard stuff forcibly to pull the hinges out, and

shall be prevented glass smashing during the disassembly process.



6.3.3 Disassembly of flat door

(Type: 2 layers of glass, 3 layers of glass or 4 layers of glass)

Step 1: Remove the door from oven (please refer to Point 6.3.1), and put it horizontally on
the table.

Step 2: Hold the door by hand on the bottom side of the inner glass, push the inner glass
down and pull the inner glass upward (See No.1, No.2 indicated in Fig), take the inner glass
out (See No.3 indicated in Fig). And then take the middle glass out (See No.4, No.5
indicated in Fig).

Step 3: Use a screwdriver to remove the screws fixed the door frame up cover, and pull it out
(See the following left figure). Please pay attention to the buckles between the up cover and
the brackets (See the following right figure).




Step 4: Use a screwdriver to remove the screws fixed the door handle, and disassemble the
door handle.

—— =

Step 5: Use g screwdriver to remove the screws fixed the hinges, and disassemble the
hinges.

Note: When assemble the middle glass, please make sure the glassis put in the

right place (See the following figure).

layer.

Lower red line: another middle glass, put it on this layer



6.4 Disassembly of control panel

6.4.1 Remove the control panel from oven

WARNING:

1 Turn off the electrical power supply to the appliance prior to servicing it. Failure to
disconnect the power supply during service may result in an electrical shock or fire
hazard.

2 Access the control panel requires that oven's control panel cover and control panel
back cover were removed. When the covers were removed, the oven’s printed circuit
assemblies are exposed. The printed circuit assemblies contain electronic
components that are sensitive to electro-static discharge (ESD). So you must wear a
properly grounded antistatic wrist strap when touching or servicing the control panel.

Step 1: Disassemble the contral panel cover and the control panel back cover by removing
the fixed screws. - -

Step 2: Disconnect the wires from the back of the control panel printed circuit board
assembly. For the sake of reassembly convenience, please mark the connection positions
before moving the wires.

If some models that there is an energy controller inside the product, it's necessary to remove
it from the probe bracket, and pull it out of the cavity hole. (Model: Mechanical type. )

Step 3: Grab the sides of control panel with both hands with a gentle rocking motion, lift it
upward and pull it forward until it comes loose from the front of the oven buckles. (Please
see the illustrated pictures below.)




6.4.2 Disassembly parts of Control panel

Step 1: Remove the control panel from oven (please refer to Point 6.4.1), and put it
horizontally on the tgple.

Step 2: Pull the knobs out of the control panel assembly by hands.
(Model: Mechanical knob.)

Step 3: Use a screwdriver to remove the screws on control panel holder (on the back of knob
decoration ring), remove the knob assembly by screwing it off the control panel holder. Pull
the knob out of the knob assembly by hands, and then you can disassemble the function
knob and telescopic button. (Model: Telescopic knob.)

Step 4: Use a screwdriver to remove the screws on the bottom of the control panel assembly.
(Type: full sheet metal control panel pearanc _




Step 5: Use a screwdriver to remove the screws on the back of the control panel assembly.
(Type: glass control pane appearance.)

Step 6: Press the clips on both sides of the indicator, meanwhile rotate the indicator to the
aligned position with the hole on the control panel holder, and pull the indicator out of the it
(Model: Mechanical type.)

Step 7: Use a screwdriver to remove the screws which fixed the electric components on
the control panel. [ .

(Model: Mechanical type.)

Step 8: Use a screwdriver to remove the screws Which fixed the electric components on
the control panel. (Model: Electronic type, Touch type.)




6.5 Disassembly of back cover

WARNING: Turn off the electrical power supply to the appliance prior to servicing it.

Failure to disconnect the power supply during service may result in an electrical
shock or fire hazard.

Step 1: Disassemble the control panel cover and control panel back cover (please refer to
Point 6.4.1 step 1).

Step 2: Use a screwdriver to disassemble the screws on back cover, and take the back cover
out from the clipping hole.

Step 3: Disconnect the wires on the back cover. For the sake of reassembly convenience,
please mark the connection positions before moving the wires.




Nos solutions Service aprés-vente
Our after-sales service solutions

(®) boulanger (®) boulanger

INTERNET

https://www.boulanger.com/magasins/
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Je trouve mon magasin Boulanger
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( Code postal, ville, pays Q ) Me géolocaliser @
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TELEPHONE

Contactez le 3011 depuis la France ou le 0 800 30 30 11 depuis I’étranger
Contact 3011 from France or 0 800 30 30 11 from abroad
Information :

e Numéros gratuits / Free numbers
e Accés sourds et malentendants / Deaf and hard of hearing access

Hors garantie, retrouvez la liste de réparateurs identifiés par ’ADEME a I’adresse : www.annuaire-reparation.fr

Out of warranty, find the list of repairers identified by ADEME at : www.annuaire-reparation.fr




